

В диссертационный совет Д 212.248.06
по экономическим наукам
при ФГБОУ ВО «Северо-Осетинский
государственный университет имени
Коста Левановича Хетагурова»

Отзыв на автореферат диссертации

Алборова Азамата Витальевича на тему:

**«Финансовая обоснованность инвестиционных проектов в приоритетах
стратегического развития региона», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности**

08.00.10- финансы, денежное обращение и кредит

Комплексный анализ теоретических подходов и практических рекомендаций к механизму финансового обеспечения инвестиционных проектов в условиях выбора вариантов и приоритетов социально – экономического развития региона, послужили основой к обоснованию необходимости совершенствования региональной инвестиционной деятельности, системной основы принятия решений в осуществлении стратегической деятельности.

Достоверность результатов научной новизны диссертационного исследования обеспечивается его концептуальной целостностью, логической последовательностью, аргументированностью научных выводов и обобщений.

В автореферате диссертации представлено научное обоснование цели, объекта и предмета исследования, а выдвинутая авторская концепция указывает направления и определяет методы поиска возможных к реализации решений проблем.

Научная новизна проведенного соискателем исследования заключается в теоретическом обосновании и содержательном раскрытии комплексных

подходов к финансовому обоснованию инвестиционной проектной деятельности, анализе и оценке ее эффективности на основе систематизации факторов и условий реализации инвестиционных проектов, а также выбора методов совершенствования финансирования инвестиционных проектов стратегической значимости.

Материалы исследования систематизированы в достаточной степени, что позволило автору сделать ряд важных выводов. В частности, на страницах 24-25 автореферата правильно утверждается, что «целевая ориентированность стратегических инвестиционных решений призвана реализовывать приоритетные направления стратегического социально-экономического развития в долгосрочном диапазоне времени, а непосредственные цели и задачи инвестиционной деятельности могут иметь определенности поэтапного их исполнения». Такая позиция вполне оправдана, поскольку позволила автору делать обоснованные корректировки в реализации инвестиционных проектов и приросте масштабов инвестиционной деятельности.

Заслуживает одобрения и то авторское положение, что «экономически эффективная система инвестирования предполагает как максимизацию доходов государства, реализацию его социальных интересов, задач, так и обеспечение целевых установок частных инвесторов, которые становятся участниками стратегического инвестирования» (с. 27). В данном контексте диссертантом аргументируется, что стратегический рост и инвестиционное развитие экономики, а на этой основе решение социальных задач, не должны отходить от реализации инвестиционных проектов и программ..

В качестве замечания следует отметить, что целесообразнее было бы более расширенное рассмотрение отбора и реализации различных инвестиционных проектов на уровне местных административно – территориальных образований регионов.

В целом автореферат свидетельствует о высоком уровне представленной к защите диссертационной работы. По актуальности

избранной темы, научной новине, масштабности основных научных результатов, ценности авторских выводов и рекомендаций, диссертация Алборова Азамата Витальевича на тему: «Финансовая обоснованность инвестиционных проектов в приоритетах стратегического развития региона», соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», а ее автор достоин присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10- финансы, денежное обращение и кредит

Профессор, доктор экономических наук,
профессор кафедры финансов и кредита
ФГБОУ ВО «Майкопский государственный
технологический университет»
должность, организация

Ашинова Марина Казбековна

05.02.2021 г.
385000, г. Майкоп, ул. Первомайская, 191
8 8772 52 31 31
Ashinova_m@mail.ru

